j PRZEBUDOWA DROGT GMINNET DOMANOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK I w KM 0+000 + 0+614,3
TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrownanie istniejacej nawierzchni ’kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)
~ = Powierzchnia Srednia o Objetosé Suma
z = _ powierzchnia | £ | = | algebraiczna
= = wykop | nasyp |wykop| nasyp| = |wykop | nasyp | wykop | nasyp
z | 2 O O ol o O O | O O
= m’ m” mb m’ m’
a o000 - o - o 14 o - 4]
0 014 : 0 - 0
- oo0s | 26,6 - 13
0 0406 - o1 - 13
< 005 | 264 - 13
o o067 - ) - 2.6
- o 245 - o
o o915 - () - | 26
- 035 | 455 - 159 |
o 137 < a7 - 185
- 063 | 22 - 13,9 '
o | 159 : 0,56 - | 324
- 047 18 = ]
(] I78 d 038 - 399
- 055 | 204 - 1z
o | 1954 - 0,73 - | 511
- 041 286 - 121
o | 225 : 0,09 T
- 021 42 - 88
() 267 - 033 - 7
- 042 405 3 17
o JO7.5 - 051 - 89
- gz5 | 305 = 78
0 338 £ 0 - | 966
- 032 24 - L7
o 362 - 065 - 1043
- | 106 | 18 - 191
o | 380 | - 147 | | - 1234
| _ -l -] e
0 403 : 147 : ; - 1572
| ; 155 | 50 = | EEs
0 453 - | Leé4 | - | 2347
- | 094 | 45 - | 432




PRZEBUDOWA DROGI GMINNET DOMANOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK

ODCINEK I w KM 0+000 + 0+614,3

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrdownanie istniejacej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

. - Powierzchnia Srednia o Objetosé Suma
= = . powierzchnia | £ algebraiczna
£ z wykop | nasyp |wykop | nasyp| = [wykop ! nasyp | wykop | nasyp
m- m" mhb m m
0 499 024 - 042 | 31 = | 44 - |277s
0 530 : 0,61 - | 2909
- | 063 | 45 29.3
o | 575 - 0,66 - | 3202
: 042 | 325 - 136
0 609 - | o9 - 13338
e | Be | 53 3 11
o | 6143 ; 0,21 - | 3349
| |




PRZEBUDOWA DROGI GMINNET DOMANOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IT w KM 0+000 + 2+662

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrdwnanie istniejgcej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

e = Powierzchnia Srednia o Objetosé Suma
z = powierzchnia | £ algebraiczna
E : wykop | nasyp |wykop| nasyp | = “}fkupJ nasyp | wykop | nasyp
Z c + . + S T
e m" m" mb m’ m”
0 000 " 0 - 024 | 235 - | 564 | - 0
o | o235 - 049 | - | 56
= 077 | 225 17,32
0 046 - | 106 22,9
| - | o095 | 12 114
0 058 . 0,84 - | 344
- | 073 | - | 124
0 075 - | o6z - | 468
S o[ | - | 29 |
0 096 0,13 | - 497
- o017 | 285 - 48 |
o | 1245 . 0.2t - | 545
- 03 | 295| - 8,8
0 154 - | a3 | - | 633
- [ o038 | z7 - 10.3
0 181 - | 0F7 - | 736
- | 028 | 34 - 95
0 215 - 019 - | 831
| - 019 | 35 | - 0.7 |
o | 2185 - | o 83,8
- | o045 | 202 - 91 |
a | zEr| = | 8m | - | 929
- | o046 | 233 - | w07
0 262 - 0,21 ' - 1036
- [ o023 | 29 6,7
0 2F | = 0.26 | 1103
-~ | o34 | 3z 109 |
o | 323 - | o4 - | 1212
- o3| 3 14 '
0 359 037 | - | 1352
- | o4 | 29 13,3
0 388 - 055 g 148 5
- o032 | ws8| - | 13




PRZEBUDOWA DROGI GMINNE] DOMANOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IT w KM 0+000 + 2+662
TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrdwnanie istniejacej nawierzchni rkrusz}"wcm naturalnym stabilizowanym mech.)
3 = Powierzchnia Srednia o Objetosé Suma
S 2 - powierzchnia | = algebraiczna
E 2 wyl&up' nasyp |wykop | nasyp %E wykop | nasyp | wykop | nasyp
i m’ m* mb m’ m°
o | 4288 = 1 gl - 014 | 222 . 3.1 - | 1615
1 [0 451 - | o - | 1646
' e | a8 | 73| - 118
o0 | 4983 | - | o031 | - | 1764
f : 025 | 277 | - 6,9
= e R B s
3 02t | 17 - | aE |
0 543 - | 024 . - | 1859
. o | T 012 é7 [ - 32 -
0 570 . 0 : - | 1901
| | - |er|s5]| - |22 |
o | 5965 - 0.6 ‘ - | 198
- T a4z 535 - 225
o | és0 - | 024 | | - 2205
- | oz 285 - | 34 ;
[ o | 6785 - | o | « | 2230
_ ; - 057 | 275 - | 187
0 706 : 114 i - | 2396
- | 057 | 323 - | 184 .
o | 7383 : 0 E ’ ~ | 258
- - | a4z | 302| - | 27
0 7685 - 0,84 i - | 2707
5 042 | 283 - | 19
o | 7968 = | 8 - | 2826
- 074 | 292 - | 218
0 826 s 149 ? - | 3042
. 074 | 29 5 215
0 855 | - | O - 3257
' 8 029 | 32 . 9.3
= = = T — 5
) 042 | 21 - 88
o0 | o8 - | oz - [ 3438
i - | 033 | 28 - 82




PRZEBUDOWA DROGI GMINNE! DOMANCOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IT w KM 0+000 + 2+662

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrdwnanie istniejacej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

. = Powierzchnia Srednia < Objetosé Suma
% é . powierzchnia % ﬂ.l.gkehraia.?zqn
| S % wy_l:up naf}rp wy.l':.up naf}p g W}:_u}p naf}p “}+“P "ﬂf!rP
= = 2 ] 3 k]
m m mb m m
0 936 ) 0,41 - 02 | 265| - 53 - | 353
g
o | 9625 X 0 - | 3583
: 032 | 295 - 94
0 992 . 0.65 - 3677
042 | 30 . 12.6
! 022 - 0,19 . [3803
- 048 | 31 . 14.9
1 053 : 0,78 - | 3952
. 052 | 30 . 156
1 083 - 0,26 - | 4108]
. 029 | 26 . 7.5
! 109 . 0.32 | BERETZE
- | ow [302] - | 48 |
1 | 1392 - 0 | = |0
. 037 | 288 - 106
1 168 . 075 | T
- | o4 | 32 . 12.8
1| 200 ; 0,06 | - | 4465
- |22 | 31 . 6.8
F 231 : 0,39 . | 4533
; . 0z | 295 - 59
! | 2605 " 0 - | 4592
| . 032 | 302 . 97
1 | 2907 - 065 - | 4689
- 032 | 313 | - 10
1 322 . 0 - | 4789
. 05 | 295 - 14.7
1 3515 - 1 [ . [ 4936
- | ass | 37 - 24,4
! | 3885 - 032 | - | 518
" 02 | 225 - 45
1 411 x 0,08 - | 5225
. | god.| 28 | - | 11




PRZEBUDOWA DROGI GMINNE? DOMANOWO - PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IT w KM 0+000 + 2+662

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrdwnanie istniejacej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

s [ Powierzchnia Srednia o Objetosé Suma
S 2 ___| powierzchnia | £ algebraiczna
E g wykop | nasyp [wykop|nasyp| = [wykop nasyp | wykop | nasyp
= m’ m” mb m’ m’
1 439 . 0 : 022 | 27 - 59 - | 5236
1 466 - 044 - | 5295
= 028 | 27 . 7.6
' 1 493 .. | G138 . | 8371
| | - (el =28 | - | 48 |
| I | sz - [ o Ty
- 019 | 25 . 47
- 546 . 019 , - | 5463
- [ o34 | 32 - | 109
1 578 - | 049 | | - | 5572
. 031 | 27 - | 84
[ 2 605 S YE | - | 5656
: 018 | 29 2 52
" 1 | 634 - | 827 | - | 5708
« | ol | 22s| = | 3 |
1 | eers | - o | | | - | 5738
- | o |25 - | 48 |
1 588 . 0.36 | - 5786
. a 034 | 27 3 92 .
1| 5 " 032 | - | 5878
! . 027 | 276 - | 74 '
1| 7426 - | 023 ] | - | 5952
- o011 | 264 - | 29 |
1 769 » 7 - | 5981
» 018 | 25 - | 45 | ,
! 794 . 0.36 - 6026
, , 025 | 23 < | B7
A 817 ~ | oI5 - | 6083
; - 023 | 17 - | 39
i 834 = | 0ok | : - |e122
. 036 | 24 ? 86 | .
1 858 - 042 - 6208
it 021 | 255 : 53 | |




PRZEBUDOWA DROGI GMINNE! DOMANOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IT w KM 0+000 + 1+375

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrdownanie istniejacej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

. = Powierzchnia Srednia o Objetosé Suma
z 2 powierzchnia | = algebraiczna
E E wykop | nasyp wyknpl nasyp | = |wykop | nasyp |wykop | nasyp
s 3 | L e VR TR
- m" m’ mb m’ m’
1 8835 7 - | 015 | 285 - | 43 - | 626,1
! 912 | o3r - | 6304
- 015 | 245 | - 37
I | 9365 0 - | 6341
- 022 | 265 58
! 963 - 0,44 - 6399
- 032 | 20 . 6,4
! 983 B 021 | - | 646,3
- 014 | 255 - 36
2 | ooss =] 008 | - | 6499
’ - 004 | 265 | - 11
2 035 - 0 | - | est
- Lo | 27 3 43
2 062 - 032 | - 6553
- o | 25 1 4
2 087 - 0 - | 659.3
- 023 | 28 . 6,4
2 | 5 - 047 - | 6657
- 023 | 25 ; 58 .
2 140 0 _ 6715
- 021 | 28 - 59
2 168 - | o042 - | 6774
j - 027 | 26 : 7
2 194 - 013 - | 6844
! - 04 | 28 - 12
2 | 222 - 0,68 - | 6956
- | 03¢ | 26 - 8.8
2 | 248 - 0 ’ - [ 7044
- 023 | 29 - 67
2 277 - 0,47 ' - | 7ie
- | o2 | 26 - 6,8
2 | 303 - | oos ‘ - 7179
| |- | o2 |08 - | 86




PRZEBUDOWA DROGI GMINNET DOMANOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IT w KM 0+000 + 1+375

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyréwnanie istniejgcej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

4 = Powierzchnia Srednia o Objetosé Suma
3 2 | powierzchnia | = algebraiczna
£ -_E wykop | nasyp |wykop| masyp| = |wykop | nasyp |wykop | nasyp
:.‘.El‘.".: é = " = :1 - = s i3 - = 3 -
= m* m” mb m m
2 33,8 - 05 - 025 | 27.2 - 6,8 - | 7265
|
2 359 : 0 ' - | 7333
- 026 | 27.5 - | 7l
2 386,5 - 052 | ! - | 7404
: 026 | 265 - 6.9 i
2 413 . 0 , - | 7473
~ |02z [285| - | &3 ‘
2 4415 - 045 : - | 7536
: p22| 27 - | 59 _
2 | 4685 - 0 i | -~ | 7585
- | o | 275 | - 5 |
2 496 - 037 ‘ - | 7645
Z 018 | 26 - | &7
2 522 - 0 : - | 7692
- | o018 | 28 - | 5 i
z | ss0 - 0.36 | | - | 7742
- | 018 | 26 - ‘ 47 ‘
2 576 - o - | 7789
- 013 | 275 - 36
2 603,5 - 0,26 - | 7825
2 013 | 285 - 37 ‘
2 632 . 0 | - [ 7882
: 0 30 - 0 |
2 662 i 0 i - | 786,2




PRZEBUDOWA DROGI GMINNE] DOMANOWO — PIETRUSZKI — GLINNIK
ODCINEK IIT w KM 0+000 + 1+877
TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyréwnanie istniejgcej nawierzchni_kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)
g = Powierzchnia Srednia < Objetosé Suma
z 8 beoon : powierzchnia | = algebraiczna
E = wykop | nasyp wykup]. nasyp| = |wykop | nasyp |wykop | nasyp
Z C + | - + | - 3 + o -
= m’ m" mb m’ m’
0 ooo - | 0 - | 018 | 841 - 151 - 0
o0 | 0841 . | 037 5 | 251 |
: 018 | 445| - 8
0 1286 E 0 ] gy
- 004 | 446 : 18
o | 1732 : 0.08 | - | 249
- | 023 | 538 : 12,4
o0 | 22z | - | 039 | | - | 373
: 047 | 425 - 20
o | 2695 - | o055 : - | 573
; - | gz7 | 561 3 151
0 3256 z | @ ' i | w2
. 048 | 539 2 259 |
0 3795 E 0.97 - | 983
s 048 | 491 | - 236
0 4286 ; 0 _ - | 1219
- 03 | 12| - | 154 |
o | 4798 2 06 ; - |37z
2 oz | 42| - : 145 |
0 528 5 0 ; - | 1518
5 03 | 513 - | 154 :
o | 5793 J 06 i 5 | Br2
- g3 4z3| = | w2 |
0 626,8 : 0 - | 1814
= 022 | 538 . | us
0 6806 £ 0.45 - | 1932
, 2 022 | 504 : | i
o | 7a = | @ - 2043
- | o024 | 51 : | 122
o | ez | - | o049 - | 2165
| = | 024 | 27| = | #He
o 8287 = | @ 2277
[ [erf=ms] Tez] |




PRZEBUDOWA DROGI GMINNET DOMANCOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IIT w KM 0+000 - 14877

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrdwnanie istniejacej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

_ = Powierzchnia Srednia :_u Objetosé Suma
- g powierzchnia % algebraiczna
= s wykop | nasyp |wykop| nasyp | = |wykop| nasyp wykop | nasyp
m- m- mhb m m
0 881 - 021! - | 017 | 495 - | 84 - | 2329
0 9305 E 013 | - | 2413
' : 027 | 565 - 152
0 987 | - 042 - | 2565
2 021 | 455 - 95
1 0325 E 0 - | 286
T 022 | 395| - B7
1 072 - | 045 . | 2747
5 1 60 : 60
1 132 E 156 - 3347
2 1 515 - | 515
1 1835 - | o049 | - | 3862
. | 044 | 40 5 176
1 2235 - | o3 - | 4038
2 043 | 629 - | 27
1| 2864 | - | 047 | - | 4308
- 023 | 454 - | 104
1 3318 : 0 - [ 4412
. 025 | 494 ; 12,3
1 3812 = 0.5 - 14535
- 022 | 461 : 15
! 427.3 - 0 - | 465
~ o2z |éor| - | B3 |
1 488 0,44 | > 14783
2 022 | 468 SN T
1 5438 - 0 . !458,6
= 0z | 494 = 99 |
1 | 5842 . 0.39 - | 4985
- | oz |43 - | 97 |
1 6325 . 0 _ ! - | 5082
| = 018 | 708 - | 127 i
1 7033 - 036 ; - | 5209
i - o347 - | 62




FRZEBUDOWA DROGI GMINNET DOMANOWO — PIETRUSZKT — GLINNIK
ODCINEK IIT w KM 0+000 + 1+877

TABELA ROBOT ZIEMNYCH
(wyrownanie istniejacej nawierzchni kruszywem naturalnym stabilizowanym mech.)

Powierzchnia Srednia Objetosé Suma
= = powierzchnia | 2 | | algebraiczna
E = wykop | nasyp wykop | nasyp 'E; wykop | nasyp | wyko | nasyp
2 = h - + - = + - p | -
o E = [ 4+ |
m” m’ mb m’ m’
! 738 - 0 - 022 | 29 - | 64 - | 5271
|
1 767 045 | . | 5335
: (wmzE] e | = 7
1 795 - | o6 | - | 5405|
' . o4 | 28 39
1 823 023 - | 5444
- a1 27 — 3
1 850 - 0 | - | 5474
: | B 27 0
1 877 - g |\ | ! | o - | 5474




